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SINAV NOTU:

MAT 103 GENEL MATEMATIK I ---- 1. ARASINAV SORULARI (6 Kasim 2010)
1) (a) ’2x - 3| < 4 esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz. (8 P)
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(cdaim komesi)

(b) f(x)=+3—-x+log(x —1) fonksiyonunun tanim kiimesini bulunuz. (8 P)

3-x>20 ve x-1>0 olmalidir.
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© g(x)=-(x- 3)2 + 2 fonksiyonunun grafigini f(x) = x* den hareketle ¢iziniz. (9 P)
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2) Bir tiir fotograf makinesi iiretip satan bir firma, x bin adet fotograf makinesi iiretiminden

C(x)=8000+800x bin TL maliyet ve R(x)= x(2000 —40x) bin TL gelir hesaplamaktadir.

Burada 0 < x <50 olarak bilinmektedir. Buna gére,

(a) Kar fonksiyonunu bulunuz. (8 P)

Kar= Ge//'r~/(/1q//ye£ 0 o/u;ocmqlaa
P(x) = X (2000-40x) — §000-800x

= (’EC&)-‘—‘ — 40)( +{20%=B000 (kar ﬁm.’://}/oou)

(b) Kag bin adet makine iiretilirse kar — zarar dengede olur? 8P

Kar-zarar Q/Q/)9@O/€ olabimes i¢in B =0 o lalider.
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,,—%(x—:—_ffO//X:’Z‘(zz bin adet makine c}’mﬁ%f//dk

(¢) Hep kar elde edilebilmesi igin hangi aralikta makine iiretilmelidir? 9P

L6 >0 omalidir
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3) Asafidaki y = f(x) fonksiyonlarinin tiirevlerini hesaplayiniz.

@) y=x’Iny/l+sinx (8P)
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(b) y:e3x2-2x +Scosx (8 P)
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4) (a) lim u limitini arastirimiz. (8 P)
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(b) lim limitini aragtiriniz. (8 P)
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2x+1, x<l1
) Fix)= 2, x=1 fonksiyonu x =1 de siirekli midir, neden? (9 P)
4x? -1, x>1
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